

Обман Минздрава: как оставить скорую помощь без денег

Выплаты стимулирующего характера для медицинских сотрудников, работающих с COVID-19, стали причиной всероссийского скандала. Врачам иркутской скорой медицинской помощи вместо обещанных 30 тысяч рублей выплатили копеечные премии в размере от 20 до 200 рублей. Такие размеры назначило само Министерство здравоохранения Иркутской области в лице министра Наталии Ледяевой. Начальник иркутской медицины не считает свои действия несправедливыми.



Ледяева Наталия,
Иркутск, 26 марта 2020
года. © Проект "Лица
Сибири"

Бабр разобрался в ситуации и в очередной раз доказал, что ведомство не стремится развивать здравоохранение области.

В конце марта 2020 года во время своего очередного выступления президент России Владимир Путин ясно и чётко заявил, что необходимо обеспечить дополнительными выплатами врачей, фельдшеров и водителей. Однако правительство РФ издало указ, в котором размыто указало «доплаты осуществляются за фактически отработанное время». Это дало право регионам понять данную фразу. Так сказать, по-своему.

Врачам, оказывающим стационарную медпомощь, 80000 рублей, врачам

скорой медпомощи — 50000 рублей, среднему медицинскому персоналу — 25 тысяч рублей.

Добропорядочные министры не стали обделять своих подчинённых и выдали выплаты либо в полном размере, либо за отработанные дни. Однако наше министерство оказалось не таким.

В документе министерство ловко указало, что выплаты будут выданы, исходя из отработанных минут и часов, которые врачи скорой помощи провели непосредственно с пациентами: «Выплаты стимулирующего характера осуществляются в составе заработной платы за фактически отработанное время из расчёта месячной нормы рабочих часов за одну занятую ставку». В итоге врачи, которые днём и ночью трудятся ради спасения других, рискуя своим здоровьем, получили свои «заслуженные» копейки.

12 мая 2020 года состоялось совещание с врио губернатора Иркутской области, на котором главврачи и министерство с гордостью отчитались, что все выплаты были произведены в полном объёме. Поняв, что больше никаких премий не дождутся, утратив все силы и надежды, врачи подняли скандал.

«Мы — работники скорой медицинской помощи города Иркутска - хотим обратить внимание на то, что постоянно не выполняются распоряжения президента Российской Федерации, начиная с майских указов. Обещанные выплаты — 25, 50 тысяч рублей стимулирующего характера за особые условия труда в период пандемии всем работникам скорой медицинской помощи города Иркутска — врачам, фельдшерам, водителям - на 16 мая 2020 года не выплачены», - пожаловались работники станции скорой помощи Иркутска.



Получается, что люди полтора месяца работали на износ, в стрессовой ситуации, а Министерство здравоохранения Иркутской области не удосужилось даже отблагодарить своих работников за труд. Естественно, что с таким отношением врачи вряд ли будут оказывать помощь с прежним настроением. Не стоит таить, что их боевой дух упал. Спасибо за это министру Наталии Ледяевой.

16 мая 2020 года врио губернатора Игорь Кобзев сообщил, что будет сделан перерасчёт и все получат обещанные деньги. Теперь фактор времени учитываться не будет. Однако вопрос к министерству здравоохранения остаётся незакрытым.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Аэлига
Хлебникова.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)